Resolution approving lease with Hunger Task Force of La Crosse.

## RESOLUTION

WHEREAS, the Hunger Task Force of La Crosse had entered into a lease with the City of La Crosse for property located on the northside of La Crosse and said lease expired on March 31, 2018.

WHEREAS, the Hunger Task Force of La Crosse is interested in entering into a new lease for the time period of July 1, 2018 through June 31, 2021.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the Common Council of the City of La Crosse that it hereby approves the Lease Agreement between the City of La Crosse and Hunger Task Force of La Crosse.

BE IT FURTHER RESOLVED that the Mayor and City Clerk are hereby authorized to execute the same.

I, Teri Lehrke, certify that this resolution was duly and officially adopted by the Common Council of the City of La Crosse on September 13, 2018.

Teri Lehrke, City Clerk

City of La Crosse, Wisconsin